
プラス評価 マイナス評価

項　　　　　目 A B C D 合計 Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ

1  学校へ行くのが楽しい。 48% 37% 9% 6% 100% 85% 15%

2  学校はわたしたちの意見を聞いてくれる。 33% 52% 15% 0% 100% 85% 15%

3
 学習で実験・観察をしたり学校外へ見学に行くことは
楽しい。

65% 28% 7% 0% 100% 93% 7%

4
 学習で自分の考えをまとめたり、発表することがあ
る。

50% 30% 17% 4% 100% 80% 20%

5  学校は教え方にいろいろな工夫をしている。 49% 38% 13% 0% 100% 87% 13%

6
 学習でわからないことについて、先生に質問しやす
い。

37% 39% 20% 4% 100% 76% 24%

7  学校は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。 50% 43% 7% 0% 100% 93% 7%

8
 かけ足運動やなわとび集会にとりくんで、自分の体力
がついてきたと思う。

30% 40% 15% 15% 100% 70% 30%

9
 ちがう学年と協力する「わんぱく班活動」は大切だと
思う。

70% 20% 7% 2% 100% 91% 9%

10
 地震や火災などがおこった時、どうしたらよいかを教
えてもらっている。

59% 35% 6% 0% 100% 94% 6%

11
 学習で大人になったときの職業（仕事）について考え
ることがある。

44% 38% 8% 10% 100% 83% 17%

12
 学習で協力、奉仕(社会や人のためにつくす)、助け合
いについて学ぶことがある。

46% 46% 8% 0% 100% 92% 8%

13
 学級では友達やクラス・学校のことについてよく話し
合う。

43% 37% 17% 4% 100% 80% 20%

14  運動会・校外学習などの学校行事は楽しい。 61% 26% 11% 2% 100% 87% 13%

15
 委員会活動はみんなの役に立っていてやりがいがあ
る。（5・6年のみ）

69% 26% 6% 0% 100% 94% 6%

16  クラブ活動は楽しい。 85% 9% 4% 2% 100% 94% 6%

17
 命の大切さや社会のルールについて学ぶことがあ
る。

65% 31% 4% 0% 100% 96% 4%

18
 自分を大切にし、仲間への思いやりについて学ぶこ
とがある。

57% 41% 2% 0% 100% 98% 2%

19
 世界の国々のことや環境問題、いろいろな人たちの
生き方につ いて学習することがある。

52% 30% 15% 4% 100% 81% 19%

20  給食はおいしい。 87% 11% 2% 0% 100% 98% 2%

H29　児童アンケート集計表 割合(票数÷合計)

【アンケート結果より】　　２０項目中18項目で８割以上、またそのうち１0項目で９割以上の肯定的な評価でした。
「⑨ちがう学年と協力する『わんぱく班活動』は大切だと思う。」や「⑮委員会活動はみんなの役に立っていてやりがいがあ
る。」では、昨年度より肯定的評価の数値が上がっています。また、昨年度、「⑧運動に取り組んで体力がついてきたと思
う」「⑬友達やクラス・学校のことについての学級の話し合い」は、肯定的な回答が約６割したが、本年度はそれぞれが
約７割、約８割という結果でした。ただ、体力については、一生懸命取り組んでいても、なかなか実感がわかない面があっ
たり、また、どうしても周りの子と比較し、体力面ではまだまだと感じることもあったりします。今後も一層、取り組んだ後の達
成感や自分の成長を意識できるような視点をより大切にしていきたいと考えます。「④学習で自分の考えをまとめたり、発表
することがある。」「⑲世界の国々のことや環境問題、いろいろな人たちの生き方について学習することがある。」の肯定的
評価が約１０％下がっています。考えのまとめや発表については、思考力、判断力などを培う学習として算数科などで意
識的に取り組んでいますが、他の教科等でも学習活動として重点をおいていきたいと考えています。また、世界の国々や環
境問題についても出来るだけ現代社会の課題として、子どもたちに学習内容として向き合うことができるよう努めていきたい
と思います。


